

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ

Ο Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός εγκαινίασε τον μήνα εκδηλώσεων του Κέντρου Προνοίας

Κάθε χρόνο ο Οκτώβριος είναι μήνας εκδηλώσεων για το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και εγκαινιάζεται από τον Αρχιεπίσκοπο κ. Στυλιανό σε ειδικό κοκτέιλ πάφτι με πλούσια εδέσματα. Φέτος τα εγκαίνια των εκδηλώσεων έγιναν την Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου στην αίθουσα

τελετών της Αρχιεπισκοπής από τον κ. Στυλιανό παρουσία εκατοντάδων προσκεκλημένων, ανάμεσά τους και ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας, κ. Βασίλειος Τόλιος.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Στυλιανός μίλησε στους προσκεκλημένους για το σπουδαίο έργο που προσφέρει στην παροικία το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας

με τους ακούραστους συνεργάτες του και απένειμε τιμητικά διπλώματα στους εθελοντές που το υπηρετούν, αλλά και σε παιδιά που "απεφοίτησαν" από νηπιαγωγεία της Εκκλησίας και του χρόνου θα φοιτήσουν στα Δημοτικά Σχολεία της. Σήμερα δημοσιεύουμε φωτογραφίες από την όμορφη αυτή ετήσια εκδήλωση.



ΕΓΚΑΝΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

Ελληνικό γηροκομείο "Ιπποκράτης" στο Νιούκαστλ

Το Κέντρο Παροχής Υπηρεσιών σε Έλληνες ηλικιωμένους "Ιπποκράτης" θα εγκαινιαστεί αύριο, Σάββατο, στο Νιούκαστλ της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Πρόκειται για το νέο κέντρο της "Φροντίδας", του οργανισμού που διαθέτει γηροκομεία, γηριατρεία, κέντρα για την άνοια και άλλες υπηρεσίες για τους υπερηλικούς

Έλληνες της Μελβούρνης.

Τώρα η "Φροντίδα" συνεργάζεται και με την Ελληνική Κοινότητα του Νιούκαστλ για την λειτουργία του κέντρου "Ιπποκράτης" που εκτός των άλλων θα διαθέτει και γηροκομείο 66 κλινών με στόχο στο μέλλον να επεκταθεί ακόμα περισσότερο.

Ο πρόεδρος της "Φροντίδας", Σάκης Ζαφειρόπουλος,

δήλωσε ότι στόχος του φορέα του είναι να παρέχει υπηρεσίες σε ηλικιωμένους σε οποιοδήποτε σημείο της Αυστραλίας ενώ ευχαρίστησε και τον ελληνισμό του Νιούκαστλ για την γενναιοδωρία του στην δημιουργία του κέντρου "Ιπποκράτης". Τα εγκαίνια του θα γίνουν αύριο, Σάββατο, στις 14:00 στο Crebert Street, Mayfield East (Newcastle).

ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΥΔΝΕΪ ΚΑΙ Ν.Ν.Ο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ 2011

16/10/2011

Επιμνημόσυνη δέηση, Αρτοκλασία και κατάθεση Στεφάνου στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού 142 Cleveland st, Redfern.

22/10/2011

Στα πλαίσια των Δημητρίων, Χορός του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Νομού Πέλλας "Η Έδεσσα" για την απελευθέρωση της Έδεσσας. Θα γίνει στο VENUS RECEPTION CENTRE KOGARAH, από 7.30 μ.μ.

22/10/2011

Στα πλαίσια των Δημητρίων Χορός του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Νομού Ημαθίας "Το Βέρμιον" για την απελευθέρωση της Βέροιας. Θα γίνει στην αίθουσα της Ελληνικής Ορθοδόξου Κοινότητας 7.30 μ.μ.

23/10/2011

Ομιλία από τον Δικηγόρο και Ιστορικό Ιωάννη Θεοδωρίδη. Με θέμα: Ανατολική Ρωμυλία (Μία από τις Χαμένες Πατρίδες). Στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394-396 Princes Highway Rockdale 6.00 μ.μ.

30/10/2011

Ομιλία από τον Καθηγητή κ Αναστάσιο Τάμη. Με θέμα: Η Ελληνική Διασπορά και η Εθνική ταυτότητα στην Αυστραλία. Στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394-396 Princes Highway Rockdale, 6.00 μ.μ.

6/11/2011

Ομιλία από την Καθηγήτρια κ. Αναστασία Αναστασιάδου. Με θέμα: Η προσφορά των Λακώνων στον Μακεδονικό Αγώνα. Στην Αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394-396 Princes Highway Rockdale, 6.00 μ.μ.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου